
Filex Galaxy Installatie instructies

Bureauklem

Grommet Gat

A

B

G

Q

≤80mm

A

B

G

Q

Gat≥90mm

≤80mm



Filex Galaxy Installatie instructies

1

2

4

5

6

73

Druk op de knop

C

H

Rechts installeren, zowel "m" 
als "r" omhoog.

Links installeren, zowel "m" als "l" omhoog.

m

r

l

F

D E

DE

F

m r

l

K I

O

N

Advies om de kabel 40-50mm buiten te houden

Houd de onderarm horizontaal wanneer je de druk aanpast.

O



Filex Galaxy Parts list

No. ITEM SPECS

220mm*1

No. ITEM SPECS

1

2

2

2

1

2

8

M4*10mm*8

M4*18mm*8

A

B

C

D

E

F

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

M5*1

M6*1

M4*1

M2*1

H

G 1

Opmerking: Grijs is optioneel.

M3*1

2


